

## Сегодня сотрудники ГСУ провели мероприятия, посвященные Дню великой Победы



В преддверии празднования Дня великой Победы сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю провели торжественное собрание. И. о. руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю полковник юстиции А.Ю. Расстрыгин сердечно поздравил личный состав и присутствующих ветеранов ГСУ. На собрании были подведены итоги конкурса рисунков к 9 Мая среди детей. 1 место заняла работа 8-летнего Давида Богаева, сына Богаева О.С.-руководителя второго управления по расследованию особо важных дел.

В этот же день сотрудники ГСУ поздравили своего давнего друга Бориса Ивановича Быстрова - участника Сталинградской битвы, бывшего связиста с 73-годовщиной Великой Победы. Александр Юрьевич Расстрыгин высказал слова

---

**глубокой признательности Борису Ивановичу за ратный подвиг во имя Великой Победы, ему также были вручены подарки.**

Заместитель руководителя ГСУ А.Л. Еремин поздравил с Днем Победы Михаила Яковлевича Ветошкина, который после войны проходил службу в органах прокуратуры, с днем Великой Победы!

В этот праздничный день самые теплые поздравления и слова благодарности мы адресуем прежде всего ветеранам - фронтовикам, труженикам тыла, узникам фашистских лагерей - всем тем, кто на своих плечах вынес тяготы военного лихолетья. Для нас, наследников Великой Победы, Ваше самоотверженное служение Отчизне – яркий пример стойкости, мужества, героизма. В этот всенародный праздник воинской Славы желаем дорогим нашим ветеранам здоровья, счастья, внимания и любви близких и родных людей, уверенности в завтрашнем дне! Добра и благополучия вашим семьям! С Днем Великой Победы!

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/Sovet-veteranov-sledstvennyh-/Novosti/item/1226113>